
Verbale di Assemblea Straordinaria

Il giorno 5 del mese di dicembre 2023 alle ore 21, presso la sede del Casino Civico 
in V.le Vespucci n. 12 in Rimini, si è riunita in seconda convocazione

L’ASSEMBLEA STRAORDINARIA

dell’Associazione Rimini Bridge, regolarmente convocata con nota del 20.11.2023, 
per discutere gli argomenti iscritti all’ordine del giorno:

1) Nomina dell’Ufficio di Presidenza dell’Assemblea (Presidente e Segretario) e degli
organi elettorali.
2) Verifica dei requisiti della seduta straordinaria
3) Revisione urgente dello Statuto per adeguamenti di legge.
4) Discussione richiesta dal Consiglio Direttivo circa l’adeguamento alle nuove 
norme riguardanti la tassazione dei premi.

Il Presidente dell’Associazione Daniele Donati propone come Presidente 
dell’odierna assemblea il socio Federico Placucci e come segretario verbalizzante  
Maria Teresa Valbonesi. L’assemblea non ha nulla da obiettare e approva per 
acclamazione.

Il Presidente dell’Assemblea, Federico Placucci, dato atto che la seduta di prima 
convocazione è andata deserta, dichiara aperta la seduta di seconda convocazione.
Essendo l’assemblea straordinaria, dovendo intervenire sul testo dello Statuto, 
appurato che i 44 partecipanti superano la metà degli aventi diritto al voto, dichiara 
valida la seduta.

Su invito del Presidente, il socio Donati, presidente dell’Associazione, procede alla 
lettura del testo revisionato dello Statuto (testo comunque già messo a disposizione
di tutti i soci per una consultazione/valutazione nei giorni precedenti).

Durante la lettura vengono effettuate breve discussioni a riguardo l’inserimento di 
nuove norme statutarie, comunque compatibili con il testo predisposto dalla 
Federazione Italiana Gioco Bridge.
Si decide che, stante l’obbligo di anteporre al nome dell’Associazione l’attributo di 
Associazione Dilettantistica Sportiva (ASD) la nuova intitolazione dell’associazione 
sarà “Associazione Dilettantistica Sportiva Rimini Bridge”. Con approvazione 
all’unanimità
Si discute sull’opportunità di usufruire di deleghe nelle votazioni. Possibilità prevista
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dallo statuto standard, ma non dalla nostra Associazione. A maggioranza (con tre 
voti contrari) viene approvato la possibilità di concedere due deleghe per socio.
Vengono infine esaminate tutte le parti precedentemente personalizzate dalla 
nostra Associazione curando di reintegrarle nel nuovo testo. Non ci sono obiezioni 
da parte dell’Assemblea. 
A discussone terminata, il nuovo Statuto viene approvato all’unanimità.

La discussione che segue riguarda la modalità con la quale l’Associazione sta 
recependo le nuove normative della Riforma dello Sport a riguardo della gestione 
dei premi. La discussione non prevede mozioni da approvare in quanto solo 
consultiva ai fini della decisione finale spettante al Consiglio.

Alle 22:50 il Presidente dichiara sciolta la seduta.

Rimini, 5 dicembre 2023

Il Segretario verbalizzante  Il Presidente
Maria Teresa Valbonesi Federico Placucci

__________________________                                          ___________________________
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